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社群调查反馈
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ICANN 公共会议调查结果：社群是否有意愿参加现
场会议

这项社群调查的目的是了解以混合形式（即，虚拟会议和在西雅图举办现场会议两种参
会形式）组织 ICANN 第 72 届会议的可能性。调查的目标受众是目前虚拟会议的参会人
和过去 3 年曾亲自前往现场的参会人。

ICANN 董事会将在 2021 年 7 月审议关于能否以现场会议形式举办 ICANN 第 72 届会议
的正式决定。

董事会希望将这项调查的结果作为其审议过程中的一个重要参考部分。

最终结果截止到 2021 年 6 月 10 日
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调查结果 | 区域细分
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n=665

总体平均来看，自 2016 年以来，参会人员为 2079 人，其中 665 人提交了回复 = 32% 的调查回复率

(Q3)
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调查结果 | 参会人细分
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调查结果 | 参会人经验
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调查结果 | 社群视角

数据不包括组织人员、支持人员、董事会反馈。

n=245*

*答复人仅为 SO/AC 成员。
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调查结果 | 按区域 - 多样性限制参会

数据不包括组织人员、支持人员、董事会反馈。
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调查结果 | 按区域 - SO/AC 限制参会

数据不包括组织人员、支持人员、董事会反馈。
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*答复人仅为 SO/AC 成员。

(Q11b)
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调查结果 | 按区域 - 接种疫苗情况限制参会

数据不包括组织人员、支持人员、董事会反馈。
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调查结果 | 社群意愿

n=514

数据不包括组织人员、支持人员、董事会反馈。

(Q10a)
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调查结果 | 社群意愿（续）

数据不包括组织人员、支持人员、董事会反馈。
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*答复人仅为 SO/AC 成员。
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调查结果 | 社群优先考虑的现场参会前提

n=514

数据不包括组织人员、支持人员、董事会反馈。

(Q9)
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调查结果 | 社群现场参会意愿

数据不包括组织人员、支持人员、董事会反馈。
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调查结果 | 社群现场参会意愿细分

数据不包括组织人员、支持人员、董事会反馈。

n=128

(Q13)
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问题与解答 | 社群反馈

董事会希望将这项调查的结果作为其审议过程中的一个重要参考部分。

ICANN 董事会将在 2021 年 7 月审议关于能否以现场会议形式举办 ICANN72 的
正式决定。


